
 

 

 

 
ACTA 

 
Siendo las diecisiete horas y cinco minutos, del martes 1 de febrero de 2022, bajo la Presidencia 
de la Señora Concejala Delegada en materia Igualdad, Dña. Purificación Dávila Carreira; 
concurren las personas que a continuación se relacionan, asistidas por la secretaria del Consejo 
Municipal de las Mujeres, Dª. Sulbey González González, al objeto de celebrar la sesión 
extraordinaria del Consejo Municipal de las Mujeres convocado para este día de forma 
telemática: 
 

Dª Yaiza Gorrín Rodríguez, vocal del grupo municipal Unidas Podemos. 
Dª Ana Delia Darias Sánchez, vocal del grupo municipal PSOE. 
Dª Claudia Reverón Cabrera, vocal del grupo municipal CC-PNC. 
Dª Alicia Cebrián Martínez de Lago, vocal del grupo municipal PP. 
Dª Matilde Zambudio Molina, vocal del grupo Ciudadanos. 
Dª Isora Requena Rodríguez, vocal representante de la Asociación Familias 
Monoparentales de Canarias. 
Dª Esperanza Brito García, vocal de la Asociación de Mujeres Anaga. 
Dª Luz Cova Perdomo, vocal de la Asociación de Mujeres Ágora de San Andrés.  
Dª Olga Méndes Nuñes, vocal de la Asociación Mujer Canaria Siglo XXI.  
Dª Olga Manduca Gómez, vocal representante de las organizaciones sindicales. 
Dª Pilar Álamo Vázquez, vocal representante de otras entidades/fundaciones. 
 

Asisten igualmente con voz pero sin voto, en calidad de entidad invitada Dª Paula Rodríguez 
Rodríguez en representación de la Asociación Amate, así como las funcionarias de la Sección de 
Igualdad, Dª Ana Belén Crespo Rivera y Dª Paulova Hernández Ibáñez. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
ÚNICO.- Deliberación y toma de decisiones respecto al asunto abordado en sesión 
extraordinaria  celebrada el pasado 24 enero de 2022. Estudio y acuerdo, si procede, sobre 
propuestas para reconocimiento de Mujeres del Ámbito Rural, campaña municipal 8M-2022. 
 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Iniciada la sesión, se procede por la Presidenta del Consejo a recordar todas las propuestas 
recibidas objeto de estudio de esta sesión extraordinaria (cinco biografías de mujeres del ámbito 
rural y una propuesta de asociaciones de mujeres con sede en los Distritos Anaga y Suroeste). 
Descartadas dos biografías de mujeres por no reunir el requisito de vinculación con el municipio; 
así como la propuesta de las asociaciones de mujeres.  
 
La Presidenta eleva a votación las tres propuestas de mujeres que a continuación se detalla, 
siendo los resultados los que a continuación se exponen: 
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Pilar Carballo Ceballos: 12 votos a favor 
Carmen Soto Barrera: 12 votos a favor 
Estefanía Hernández Ramos: 7 a favor, 3 en contra y 2 abstenciones  
 

 
ACUERDOS ADOPTADOS 

 
Único.-  El Consejo Municipal de las Mujeres, en sesión extraordinaria del uno de febrero de 
2022,  un año más, renueva su compromiso con el objetivo de rescatar del olvido y destacar la 
presencia y contribución de tantas mujeres en la vida social, cultural y política de nuestra ciudad. 
En esta edición, con motivo del Día Internacional de la Mujer, en la que el tema central, para la 
conmemoración del 8 de marzo de 2022 en el municipio, es: “Mujeres en el ámbito rural”,  
 
Así, se propone que por el Excmo. Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife, se realice especial 
reconocimiento a las vecinas de nuestro Municipio; 
 

Dª Pilar Carballo Ceballos 
Dª Carmen Soto Barrera 
Dª Estefanía Hernández Ramos 
 

 
Siendo las dieciocho horas y treinta y seis minutos, la Presidenta del Consejo da por finalizada 
la sesión.  
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